

Referat – AU møte

Til : AU - VTSK
Fra : Christopher Fevang
Kopi : Vara
Tid : Tirsdag 25.oktober 2022
Sted : Teams
Møtenr: AU-møte nr 8, 2021-2023/VTSK

Tilstede: Johnny Mortensen, Dag Nielsen, Aud Torild Stensrød, Christopher Fevang

Ikke møtt: Hanne Bakke Arvesen



Orienteringssaker:

Info høstmøte v/Johnny
Info administrasjon v/Christopher

SAKSLISTE

Sak nr. 31, 2021-2023/VTSK – REFERAT FRA AU-MØTE NR 7, 2021-2023

Kort om saken: Godkjenning av referat fra AU-møte nr. 7, 2021-23

Vedtak: Godkjent

Sak nr. 32, 2021-2023/VTSK – ØKONOMI

Kort om saken: Resultatregnskap pr. 31.09.22: (legges inn når det kommer fra regnskap).

Administrasjon:
Alpint:
Hopp/kombinert:
Langrenn:
Grenland Ski
Nordre Vestfold:
Kretslag VTSK:
Telemark:

Vedtak:

Sak nr. 33, 2021-22/VTSK – STYRESEMINAR HØST 2022

Kort om saken: Travel høst, og vanskelig å finne helger som passer for alle. I tillegg bør fokus være på rekruttering og aktivitet ute hos klubb denne sesongen.

Vedtak: Besluttet å kutte styreseminar for høst 2022, og heller fokusere på klubbbesøk høst/vinter 2022.

Sak nr 34, 2021-22/VTSK – KRETSKONTOR

Kort om saken: Idrettens Hus i Sandefjord har et tilgjengelig kontor på 11 kvm. Leiekostnader på Idrettens Hus er kr 1.627,- pr mnd mot kr 2.800,- pr måned på Klosterøya.

Vedtak: Kontoret på Klosterøya sies opp med 3 mnd oppsigelse, og VTSK flytter sitt kretskontor til Idrettens Hus i Sandefjord.

Sak nr 35, 2021-22/VTSK–STIPENDUTDELING OG TILDELING AV KONGEPARETS JUBILEUMSPOKAL

Kort om saken: Tildeling av stipend 2022 samt Kongeparets jubileumspokal som i utgangspunktet skal deles ut på høstmøte hadde søknadsfrist 1.oktober, og det er kommet inn 4 søknader til stipend, 3 søknader til Telemarks jubileumsstipend og ingen nominasjoner til Kongeparets Jubileumspokal

Vedtak: *Besluttet å flytte utdeling til vårmøte/skikretsting. Christopher oppdaterer websider, og setter søknadsfrist til søndag 19.februar.*

Sak nr 36, 2021-22/VTSK – HEDERSPRISER VTSK 2022

Kort om saken: Utdeling av Hederspriser må oppdateres på nettsidene.

Vedtak: *Deles ut på skikretstinget 10.mai 2023. Christopher oppdaterer websider, og setter søknadsfrist til søndag 19.februar.*

ORIENTERING V/JOHNNY

- Høstmøtet gikk sin gang med mer enveiskommunikasjon enn noen gang. Hopp sliter med et stort underskudd (minus 3,3 millioner i august). Grenbudsjetter med frist 4.november. Nedgang i budsjettert arrangementsinntekter. Nedgang på 13 millioner fra 2022 til 2023 på grunn av færre internasjonale arrangement lagt til Norge.
- Orientering om Skisprelluka. Noe uoversiktlig plan fra forbundets side, og vanskelig å gripe fatt i. VTSK prøver å knytte det opp mot eksisterende arrangement i denne omgang.
- Distansekortet må revitaliseres.
- Kretsledersamling på Kvitfjell i forbindelse med kvinnenes WC i alpint. Samling der også adm.sjefer skal delta.
- VTSK sammen med Buskerud Skikrets ser på muligheten for samarbeide rundt hopp. Steinar og Johnny holder dialogen videre og kobler på adm.sjefer for videre utredning før gren blir koblet på.
- Det er fremstilt en varslings sak i forbindelse med kretsens håndtering av retts sak der VTSK var saksøkt. Johnny har vært i kontakt med NSF etiske komite ved leder Hege Mortensen, og det er utarbeidet tilsvar til varselet.

ORIENTERING V/CHRISTOPHER

- Christopher kontakter Mats Nysæter i forbundet vedr. overdragelse av aksje i Hovden Skigymnas AS til Agder og Rogaland Skikrets.
- Ekstraordinært idrettskretsting Vestfold og Telemark Idrettskrets med bakgrunn i konsekvensutredning for eventuell oppløsning av Vestfold og Telemark idrettskrets samt søknad om opptak av to nye idrettskretser til NIF. Avholdes onsdag 30.november på Thor Heyerdal VGS. Johnny og Hanne stiller fra VTSK.
- Foreløpig dårlig påmelding til høstmøte onsdag 2.november. Christopher fortsetter å bevisstgjøre klubber om møtet når han er i dialog med klubbene. Christopher ber også grenledere om å minne om påmelding ved enhver anledning.
- Para-dag i Kongsberg Skisenter i samarbeid med Buskerud Skikrets og idrettskretsene arrangeres 13.-15. januar. Det forsøkes knyttet opp mot World Snow Day og Skisprelluken.
- Larvik Ski er i startfasen rundt planlegging av ny skistue. Christopher setter klubben i kontakt med Marit Gjærland, og ber Marit legge Dag og Christopher på kopi når hun svarer opp klubben.
- Einar Aabrekk tar kontroll over all hardvare som kretsen disponerer. Han tar ansvar for oversikt og eventuelt utlån.

- Team Nordre Vestfold fortsetter avviklingen av Teamet, og selger smørevognen til Oseberg og Ivrig. Christopher sjekker økonomien, og hva som eventuelt står utestående i krets.

Johnny Mortensen (Styreleder)

Christopher Fevang (Adm.sjef)